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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ Στ΄ - ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
Τηλ.: 22373316, Φαξ: 22370824 https://dim-lakatameia6-lef.schools.ac.cy/ 

Σχολική χρονιά 2024-25 
 

Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2024 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΔΥΟ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ (Α, Β και Γ τάξεις) 
«Ρούχα; Ποια Ρούχα;» και «Η Μηλίτσα και ο Τάκης, οι νέες φιλίες του Τάκη» 

Αγαπητές οικογένειες των παιδιών των Α, Β και Γ τάξεων,  

Τα παιδιά όλων των τμημάτων Α, Β και Γ τάξεων του σχολείου μας  την ΤΡΙΤΗ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

2024, θα παρακολουθήσουν  τη θεατρική παράσταση «Ρούχα; Ποια Ρούχα;» από το Θέατρο 

ΜΑΣΚΑΡΙΝΙ, στο ΘΕΑΤΡΟ ΜΑΣΚΑΡΙΝΙ στα Λατσιά. Η αναχώρηση από το σχολείο θα γίνει στις 8:30 πμ 

(Α1, Α2, Α3, Β1, Β2, Β3 και Γ1) και 10:30π.μ. (Γ2 και Γ3). Οι παραστάσεις ξεκινούν στις 9:00π.μ. και 

11:00π.μ. αντίστοιχα. Θα δοθεί χρόνος στα παιδιά για πρόγευμα πριν από την αναχώρηση. 

 

Η συνολική τιμή εισιτήριου της παράστασης και του κομίστρου είναι  €8:00. Τα παιδιά θα φορούν τη 

σχολική στολή, όχι φόρμες. Παρακαλούμε να αποσταλεί το ποσό μέχρι Δευτέρα 2 Δεκεμβρίου 2024. 

  
Την ΠΕΜΠΤΗ 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 τα παιδιά όλων των τμημάτων Α, Β και Γ τάξεων θα 

παρακολουθήσουν στην αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του σχολείου μας την παράσταση «Η Μηλίτσα και ο 
Τάκης, οι νέες φιλίες του Τάκη», την οποία προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ στο σχολείο μας ο Παγκύπριος Σύνδεσμος 
Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ).  

Λίγα λόγια για τις παραστάσεις 
«Ρούχα; Ποια Ρούχα; από το Θέατρο ΜΑΣΚΑΡΙΝΙ»  

Μια ιστορία βασισμένη στα παραμύθια τους 
Χανς Κρίστιαν Άντερσεν «ΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΡΟΥΧΑ ΤΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΑ» και «Η ΜΙΚΡΗ ΓΟΡΓΟΝΑ».  

Η Άριελ προσπαθεί με κάθε τρόπο να 
αφήσει τη ζωή της στο βυθό, να αποκτήσει πόδια 
και να βρεθεί στη στεριά παρέα με τους 

ανθρώπους. Όταν επιτέλους τα καταφέρνει συναντά τον βασιλιά της χώρας, που το μόνο που τον 
ενδιαφέρει είναι να φορά κάθε μέρα καινούρια ρούχα. Δύο απατεώνες ράφτες προσπαθούν να τον 
ξεγελάσουν, ράβοντάς του «αόρατα ρούχα», με σκοπό να αποκτήσουν τον πλούτο του βασιλείου κάτι 
που η Άριελ δεν πρόκειται να επιτρέψει. Θα καταφέρει άραγε ο βασιλιάς να δει την πραγματική αλήθεια 
και να αλλάξει για πάντα στάση ζωής; 

Μέσα από τους δύο διαφορετικούς κόσμους της θάλασσας και της στεριάς, του βυθού και των 
ανθρώπων, τα παιδιά στην παράσταση μαθαίνουν πόσο σημαντικό είναι να έχουμε καλή συμπεριφορά. 
Κάτι που μας κάνει να έχουμε δυνατές φιλίες και στενές σχέσεις με την οικογένειά μας. Μαθαίνουμε να 
είμαστε ειλικρινείς και δίκαιοι όταν ερχόμαστε αντιμέτωποι με την αλήθεια και το ψέμα. Η αλήθεια μας 
κάνει πιο δυνατούς. Μπορεί να είναι μπροστά μας και να μην την βλέπουμε, αλλά στο τέλος πάντα 
φανερώνεται. Επίσης στην παράσταση τα παιδιά μαθαίνουν πόσο σημαντική είναι η συγγνώμη και η 
αλλαγή προς το καλύτερο.» 
Σκηνοθεσία: Πέτρος Κονόμου,  Χορογραφίες: Αντιγόνη Τασουρή, 
Σκηνικά - Κουστούμια: Σωσάννα Τομάζου, Αυθεντική Μουσική: Σταύρος Μακρής και Αντρέας 
Μιχαλόπουλος, 
Παίζουν: Πέτρος  Κονόμου, Έφη Χαραλάμπους, Άντρη Κοντού και Παναγιώτης Γεωργίου. 
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«Η Μηλίτσα και ο Τάκης, οι νέες φιλίες του Τάκη» από τον ΠΑΣΥΚΑΦ 
 
Η εν λόγω παράσταση είναι μια προσφορά του 

ΠΑΣΥΚΑΦ και εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματός 
του για καλλιέργεια κουλτούρας υιοθέτησης υγιεινών 
συνηθειών από την παιδική ηλικία έχοντας ως στόχο την 
προαγωγή της υγείας και της ευεξίας των παιδιών. 

 
Σκηνοθεσία: Έλια Ιωαννίδου Παίζουν: Εύα 

Μιχαηλίδου, Κωνσταντίνα Βλαβιανού, Μαρίλα 
Κωνσταντίνου 

 
 
 
 
 
Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής 


